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ΠΡΟΣ  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 29/09/2007 

Μ.Μ.Ε.    

    

 
 
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

ΘΕΜΑ: Η Εφαρµογή στην Ελλάδα της Κ.Γ.Π. 

 

Η ΑΝΚΟ σε συνεργασία µε τον τηλεοπτικό σταθµό WEST, ξεκίνησε µία σειρά ενηµερωτικών 

εκποµπών σε περιφερειακό επίπεδο, και έχει ως στόχο την ενηµέρωση των ανθρώπων της 

υπαίθρου, των φορέων του αγροτικού χώρου και των πολιτών για όσα αφορούν την 

Αγροτική Πολιτική. 

Η όλη προσπάθεια είναι ενταγµένη στα προγράµµατα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, για την 

υποστήριξη δράσεων ενηµέρωσης στον τοµέα της Κοινής Γεωργικής Πολιτικής. 

Με απόλυτη επιτυχία πραγµατοποιήθηκε η πρώτη ενηµερωτική εκποµπή σχετικά µε τη Νέα 

Κοινή Γεωργική Πολιτική στην αίθουσα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Σερβίων την Παρασκευή 

26 Σεπτεµβρίου. 

Στην κατάµεστη από κόσµο αίθουσα παρέστησαν και συµµετείχαν ως εισηγητές οι: 

- Γκλαβάκης Ιωάννης Ευρωβουλευτής 

- Μπουρδάρας ∆ηµήτριος Στέλεχος του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίµων 

- Τσαρδακλίδης Ιωάννης Αντινοµάρχης Κοζάνης 

- Ανδρονικίδου Μάγδα Προϊσταµένη ΟΠΕΚΕΠΕ ∆υτ. Μακεδονίας 

- Λιάµας Κων/νος Πρόεδρος της Ένωσης Νέων Αγροτών (ΕΝΑ) Κοζάνης 

 

 



 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ Α.Ε – Αναπτυξιακή Ανώνυµη Εταιρεία Ο.Τ.Α. 

                     Aρ. Μ.Α.Ε. 10956/56/Β/8623 
 
 

Φον Καραγιάννη 1-3, 50100 Κοζάνη 
 +30-24610-24022   FAX: +30-24610-38628   e-mail: anko@anko.gr 

  [DELKAP29SEPT.doc] - Σελ. 2/2 

Η εφαρµογή της Νέας Κοινής Γεωργικής Πολιτικής στην Χώρα µας, τα προβλήµατα – οι 

προοπτικές, αναλύθηκαν από τους εισηγητές και  αποτέλεσαν το έναυσµα για µια σοβαρή 

και δηµιουργική συζήτηση που κράτησε αµείωτο το ενδιαφέρον των παρευρισκοµένων µέχρι 

το τέλος της συζήτησης. 

Η προβολή της τηλεοπτική εκποµπής – συζήτησης θα µεταδοθεί σε περιφερειακό επίπεδο 

από το WEST τη ∆ευτέρα 29 Σεπτεµβρίου και ώρα 8:55 µ.µ. και θα επαναληφθεί την 

Τετάρτη 1 Οκτωβρίου και ώρα 2:45 µ.µ. 

Η επόµενη εκδήλωση θα γίνει στη Μυρσίνα Γρεβενών την Πέµπτη 9 Οκτωβρίου και θα 

αφορά κυρίως στις επιπτώσεις από τη Νέα Κοινή Γεωργική Πολιτική, καθώς και τις 

προτεραιότητες που πρέπει να τεθούν από τώρα για την µετά το 2013 εποχή. 

 

Γραφείο Τύπου & ∆ηµοσίων Σχέσεων 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ Α.Ε. 

 

 


